
Що нового чекає на декларантів у 2022 році 
З 01.12.2021 набрали чинності 4 базові документа, НАЗК, які стосуються 

електронного декларування, зокрема оновлено: 

Порядок формування, ведення та оприлюднення (надання) інформації 

Єдиного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0986-21#Text; 

затверджено нову форму декларації та Порядок її заповнення та подання 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0987-21#n16; 

затверджено нову форму повідомлення про суттєві зміни в майновому 

стані та Порядок інформування НАЗК про суттєві зміни у майновому стані 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0988-21#Text; 

затверджено нову форму повідомлення та оновлений порядок 

повідомлення НАЗК про відкриття валютного рахунку в банку-нерезиденті 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0989-21#Text. 

Більш детально про нову форму декларації  

НАЗК не лише оновило форму, заклавши підзказки у назви граф і полів, але і 

затвердило Порядок її заповнення. Вперше у декларантів з'явилася 

повноцінна заюстована інструкція про те як правильно заповнювати кожен 

пункт декларації. Сподіваюсь тепер подати декларацію буде ще простіше. 

Що принципово нове: 

види декларацій:  

- щорічна (особи, яка продовжує працювати та особи, яка звільнилась (після 

звільнення) (тепер, якщо ви помилилися у визначенні виду декларації не 

треба подавати ще одну іншого виду, можна виправити вид шляхом зміни 

відповідної позначки ); 

- при звільненні (на практиці декларанти часто плутали «перед звільненням» 

та «після звільнення», оскільки фактично декларацію «перед звільненням» 

календарно подавали вже після фактичного звільнення); 

- кандидата на посаду, 

змінено поля адресного блоку (через адміністративно-територіальну 

реформу), наскільки мені відомо розробникам Реєстру вдалось максимально 

зберегти перенесення у чернетку тих даних адресного блоку, які не 

змінилися, а назви ОТГ, міст/сіл, районів будуть підтягуватись із довідника, 

обирайте уважно  

всі поля, які вимагають назв юридичних осіб (місце роботи, власник 

об’єкта, джерело доходу, корпоративні права, банк тощо), відомості будуть 

заповнені автоматично у разі, якщо ви спочатку вкажете код ЄДРПОУ у 

відповідному полі  

марки, моделі транспортних засобів можна тепер обирати із 

запропонованого довідника (по першим літерам ); 

у всіх полях, які містять відомості про вартість потрібно буде обов’язково 

обрати додаткову позначку «це вартість на дату набуття права» або «це 

вартість за останньою грошовою оцінкою» (це зробить зрозумілим, чому 
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fzakon.rada.gov.ua%2Flaws%2Fshow%2Fz0988-21%3Ffbclid%3DIwAR2cPhCVI0JwiH3F9yTCSA86IEjQyH4MNSHzs7xjZC_zYtfmWNl2zgcDQaY%23Text&h=AT1ExeLA2mGVDyS-2-GdTXzQerNHxYN92w1aziU_rEX_B9HIV0gKkcLSpOjgrve22PBcmLzapbIjTHMZa88WjEvlq7zc_QTvjARam_zqJoBOmu4vJ05zQY7wDzjJqMCFjE4&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT0MR_jsQn8OSYouCHLPGCcUYBM4B7_1FW66NP0sr6z6USTiwooXSRFUg3AxRHWDHAfdpzZUpcCYfjPv36c4kviEPXvJgEoxODmjUYa0qB1G8U0WKhspcP2V11dhpP4IM5fHlLbA0HKBBP1TraEidu60Zw7is8DSBo121ktyV8dIcTQLQTkGy8X1GAaR5aYrAjXvopYBSyOmTv7e
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вартість одного об’єкта може змінюватись щороку і це не помилка і не злий 

умисел декларанта ); 

розділи 2.1 та 2.2 вимагатимуть від вас інформації для ідентифікації за 

кордоном, це як закордонний паспорт громадянина України так і документи, 

видані на території інших держав (про це докладно у Порядку заповнення і 

подання декларації); 

зазначаючи відомості про місце фактичного проживання або адреси для 

листування відтепер треба обрати відповідну позначку «це адреса 

фактичного проживання (станом на кінець звітного періоду) або «це адреса 

для листування» (на дату подачі декларації) (тепер буде зрозумілим чому 

інколи об’єкт нерухомості вказаний як адреса «фактичного проживання» 

відсутній у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» ; 

закладено підказки у самі назви граф і полів, оновили спливаючі 

«підсказки до полів», додали додаткові логічні перевірки, щоб ви не 

помилилися ; 

додано новий блок щодо криптовалюти (тепер лише реальні її власники 

зможуть вказати її в декларації) ; 

відтепер можна буде вказати один банк і всі рахунки в ньому (декларанта 

та окремо членів його сім’ї) ;  

розділ 14 щодо видатків і правочинів тепер більш логічний, не потребує 

окремого заповнення блоков полів про правочини і видатки (багато хто з вас 

дублював інформацію або зазначав не у тому блоці полів), що тепер: 

- якщо ви вчинили правочин (вартість його предмета більше 50 ПМ), але він 

не спричинив видаток (дарування, спадщина тощо), ви вказуєте відомості про 

такий правочин і обираєте позначку «Не застосовується» у полях щодо 

видатку; 

- якщо правочин спричинив разовий видаток на суму більше 50 ПМ (разові 

видатки кожен з яких не менше 50 ПМ) - ви зазначаєте один раз правочин і у 

полях щодо видатку (видатків) вказуйте їх всі (якщо більше ніж 1)  

 

 


